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LOT Description

1 Lladro Clown in love - Boxed (flower chipped)
2 Moorcroft bottle vase
3 Moorcroft Ashtray
4 Staffordshire Britannia figure (missing trident)
5 2 round Moorcroft pin dishes
6 Moorcroft rectangular pin dish
7 Doulton "Sunflowers" Jardinière
8 Staffs flat back 2 Dogs on Barrel + another
9 Pr Japanese vases

10 7 Hummell figures & book
11 Royal Albert Tea for Two etc
12 2 boxed Belleek candle holders
13 Boxed Lladro Angel head
14 2 boxed Lladro figures
15 Decorative plates, Espresso set, Midwinter set (4)
16 25 items of Wedgwood "Penshurst" crockery
17 Border Fine Arts Dog & Owl ornaments
18 Box of various vases
19 Selection of China & ceramics, bowls
20 Large Murano glass fish
21 Murano glass Cockerel, A/F
22 50 plus items of glassware, jugs, vases, glasses etc
23 Leather jacket "Scarface" new
24 Selection of pottery inc. Wade Pigs etc
25 Parker pen, Opera glasses, Buddha, pewter, knives etc
26 Vintage Chemist scales in case
27 Vintage Brass motor horn & Antique camera
28 Toys, Field gun (boxed) Chess set + board
29 Electric train - rolling stock etc
30 Stamp albums & Postcards
31 Bells Casino Roulette De Luxe, boxed
32 Wicker basket & contents
33 Atlas telescope & 2 prs Binoculars, all in cases
34 Selection of Stockport County Match day programmes
35 White vanity case full of costume jewellery
36 Box asstd enamelled coins
37 Box asstd coins incl silver
38 Heraldic Royal shield pins
39 Box asstd vintage watches
40 Album coin/stamp covers
41 Masonic items in leather case inc. medals ( 2 silver)
42 4 different Bank savings boxes
43 Suitcase & contents + empty suitcase
44 Captain America, Thor, Iron man metal wall chart
45 Quantity of gift sets incl. back support
46 Large box of costume jewellery
47 Rolling Stones "High Tide & Green Grass"
48 Large selection of Draughtsman's equipment etc
49 Masonic items in leather case inc. silver medal etc
50 4 round decorative patch boxes
51 Vintage Brass & cut glass inkstand
52 Majestic Trumpet
53 Carved wooden Chinese box + 2 boxes cutlery
54 Collection of 30 Vinyl albums
55 Small collection of vintage Corgi/Dinky
56 Col. Robert Beech memorial plaque
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57 Royal Enginers badge (mounted) + WWI Christmas tin
58 Box of costume jewellery
59 Shoe box of costume jewellery
60 3 Mannequins with necklaces
61 Vintage brooches in box
62 Days Gone Lledo vehicles x 11
63 Advertising vehicles by Lledo x 11
64 Vintage Corgi "James Bond" Aston Martin
65 Silver plated Oil lamp with Cranberry glass shade
66 Vintage Pine mirror with drawer under
67 Victorian walnut beadwork stand
68 Masonic items in leather case inc. Double Eagle medal
69 C19th Crysoleum - Girl playing musical instrument
70 Cast iron figure of a clown
71  10 x 42  96 meters x 1000 zoom monocular telescope
72 Vintage Soda syphon
73 Vintage wood secret book safe & spice tower
74 Box of vintage records
75 Matchbox & others x 11
76 Selection of silver plate, 
77 Lledo Advertising vehicles x 11
78 11 Lledo & Oxford vehicles
79 Vintage footstool
80 lledo box set, Red Bus etc
81 Corgi Bus & 2 other Corgi vehicles
82 Old tin box etc
83 Box of coins & medal magazines
84 Art Deco style Dessert spoon cased set and other cutlery
85 Brass model plane on stand & Brass figure of an Oriental man
86 2 heavy Brass candlesticks +other brass
87 Large Arthur Price silver plate platter & other plate etc
88 Quantity of makeup
89 Michael Kors scarf & new Osprey purse

90 Cherub embossed white metal jewellery box

91 Quantity of perfume
92 Jewellery holder & costume jewellery etc
93 Quantity of cosmetics
94 Selection of LP`s & singles
95 Box of clocks & Barometer, clock weights etc
96 Vintage mirror
97 Framed American Police badges

98 Large selection of Foreign coins, in purple tub
99 Large selection of English/Foreign coins, in blue tub

100 5 USA 1971 $1
101 16 English & I O M Crowns inc. 2 x 1953
102 Bag of English/Foreign coins, tokens etc approx 125
103 LAB smooth & firm up device GWO, new RRP £89
104 2 Butlins badges, silver pendant, small Bronze etc
105 100ml Men's Quorum Aftershave, scarf etc
106 White metal bottle coaster & napkin rings, untested
107 Silver green gem set stone bracelet
108 Silver chain + ring + 2 rings
109 Silver bracelet & small case
110 Set 6 cake forks- sil handles Sheff. 1913 - boxed
111 Vintage pens
112 9ct Gold star pendant on chain 1.7gm
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113 9ct White Gold Diamond set heart pendant on chain 1.3g
114 9ct white gold Diamond ring 2.1gm
115 Solid silver 1999 Crown, Queen Mother
116 Solid silver 2000 Crown, State visit
117 Solid silver 1999 Crown , Glamis Castle
118 Solid silver £5 coin , boxed, stone set
119 Diamond solitaire ring tests 18ct, 7.0 gm
120 French bracelet featuring Paris sights, tests sil, 20.8gm
121 Charles Rennie Mackintosh style silver brooch
122 Rectangular silver locket & chain 12.3gm
123 Victorian 15ct H/M 5 stone Diamond ring B/Ham 1892, 2.3gm
124 Silver Marquesite & Garnet ring
125 Chester H/M Silver pocket watch A/F
126 Richard 2nd C1377 -99 Silver groat
127 Modern silver Pandora style bracelet 29.1gm
128 Pre 1947 English Silver coins 146.6gm
129 1819 Geo III Crown
130 Spanish 1888 5 Pesetas EF
131 1889 Victoria Crown VF
132 1891 Victoria Crown
133 1887 Victoria double Florin, proof like virt. UNC
134 1889 Victoria Crown EF+
135 1928 2/6 & Florin, both Brill/UNC 25.5gm
136 2 Brass 3D - 1944 mint & 1946 scare date
137 Geo IV 1935 Crown
138 Geo III 1819 Shilling VF
139 Spanish 1898 5 Pesetas
140 Suriname 1990, 25 Guilders silver proof 28.28gm
141 USA Dollars 1972, 1974, 1976 & 1977
142 USA 1/2 Dollars 2 x 1966, 1967. 1972 & 1995
143 USA 1/4 Dollars 1856 & 1964
144 USA Dimes, 2 x 1919, 1929 & 1931
145 USA Nickels 1868, 1883 & 1937
146 USA Liberty head nickel 1885 ( very rare)
147 USA large cents 1819 & 1844
148 2 lighters, various coins & medallions
149 Silver shell shaped Butter dish, B/Ham 1904, 70.3gm
150 Banded Agate necklace
151 Antique silver double sided picture holder Stamp 830 chain
152 NZ 1967 (7 coins) year set $1 to 1 cent - mint
153 Florins: 1941, 42,43 & 46 gef/unc 45.2GM
154 Silver serviette ring B/Ham 1969 11.8gm
155 "Glory of steam" Fob watch GWO
156 1982 Falklands 8 coin set + Kensington Palace coin
157 Three Kings Crown 2010
158 Jubilee Monarch Crown 2010
159 Coronation Crown 2010
160 Pair proof Royal coins
161 USA Liberty paperweight + box mixed coins
162 Sovereign balance
163 Hallmarked silver snuff box
164 Silver necklace etc
165 2 display cabinets, ideal for fairs
166 Cast Aluminium Garden chair in the shape of a heart
167 Italian chef menu figure sign
168 2 WWII Aircraft posters - Avro Shackleton & Spitfire
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169 Very large carved wooden fish
170 Folding shopping trolly
171 Disco selfies cardboard cut out
172 New Ironing board
173 Berghaus  size 14
174 Berghaus coat size 10
175 3 Rugby shirts
176 Travel suitcase & contents, tools, shoe last etc
177 Quality gold plated scart leads
178 Large collection of decorative love hearts
179 New Peppa Pig "Ant garden"
180 Sunny Jim figure, Activision figures etc
181 New large tin decking oil
182 Art Deco standing ashtray + lamp
183 3 x African carved walking sticks
184 Blind 51 wide, 97 drop, new
185 Blind, 58 wide 97 drop, new
186 Blue Revlon case & contents
187 3 Superbrands books & Apartments book
188 Over 100 cards, Birthday, weeding etc
189 Rainbow colours Harmonica learning set
190 Large quantity of clothes pegs
191 Box of household DIY items
192 Fondue set, 2 express pasta cookers, new and boxed
193 Theraline Caesarean belt , new
194 Morphy Richards soup maker GWO
195 Travel leather wallets, sunglasses, mirror
196 Panasonic wet & dry shaver, new
197 Selection of Teddy`s & Peter Rabbit
198 Travel case of Action figures, Star Wars etc
199 2 vintage Storm lanterns
200 Timberland boots size 5
201 Stubai mountaineering Axe & walking stick
202 Large amount of costume jewellery
203 2 Beatrix Potter jigsaws
204 Vintage Mantel clock , working, no key
205 25 coloured Vinyl/Picture discs
206 2 vintage Brass cigarette boxes + wooden elephants
207 Over 70 items of cutlery
208 Engineers drawer, Calliper's, files 100+ items
209 Tub of 78" Vinyl
210 Over 60 Comic`s + Annuals
211 3 Dewalt boxes. Empty
212 Vintage RAC "Tune it" kit, still sealed
213 2 vintage radios
214 New stationery set, boxed
215 Vintage Aldis projector, working
216 Vintage tools
217 Snake skin purse + evening bag
218 Cutting board & electric mixer
219 No lot
220 Bag of Duplo bricks, Pokémon cards, toys etc
221 Holdall containing a selection of bags
222
223
224
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